

**ಮಹಾಪ್ರಸಾದವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮನೆಗೆ ಅಹ್ಲಾಸಿಸಿ, ಪೂಜೆ ಸಂಕಲ್ಪ ನೆರವೇರಿಸುವಾಗ ಪಾಲಸಬೇಕಾದ ಕ್ರಮಗಳು :**

ಭಕ್ತರು ಪೂಜೆಯ ನಿಗದಿತ ದಿನದಂದು, ಸ್ಯಾನಾಡಿ ಮಡಿಗಳಿಂದ, ನಿರ್ಮಲವಾದ ಶ್ರದ್ಧಾಭಕ್ತಿ-ಭಾವಗಳಿಂದ, ತಮ್ಮ ಮನೆ-ಮನಗಳನ್ನು ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸಿ, ಶ್ರೀರಾಮನ ಸೇವೆಗಾಗಿ ಮೀಸಲಾಗಿರುವ ಮಹಾಪ್ರಸಾದವನ್ನು ಅಹ್ಲಾಸಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಉಡುಗೆಗಳನ್ನು ಧರಿಸಿ ಮತ್ತು ಹಬ್ಬದ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ವಿನಂತಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

ನೀವು ಮಾಡುವ ಪೂಜೆಯನ್ನು ವೀಡಿಯೋ ಮತ್ತು ಫೋಟೋ ಚೂಟ್ ಮಾಡಿ ಕೆಲವು ಚಾನೆಲ್‌ಗಳು, ಸಾಮಾಜಿಕ ಮಾಧ್ಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾರ ಮಾಡಲಾಗುವುದರಿಂದ, ತಾವು ಆದ್ಯತೆಯಿಂದ ಉಡುಗೆಯ ಕ್ರಮವನ್ನು ಅನುಸರಿಸಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

**ಮಹಾಭಯಾನದಲ್ಲ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದಾದ ಇತರ ವಿಧಾನಗಳು :**

- ಇತರರಿಗೂ ಅವರ ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ವ್ಯಾಪಾರ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪೂಜೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಸಲು ಸಲಹೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ
- ನಮ್ಮ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ಒದಗಿಸುವ ಮೂಲಕ
- ಮಹಾಪ್ರಸಾದ ಹೊತ್ತು ಸಾಗುವ ನಮ್ಮ ಮುಂದಿನ ಪ್ರಯಾಣದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ
- ಮಹಾಯಾಗದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಾಯೋಜಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಮಹಾಭಯಾನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು

ಭಕ್ತರು ತಮ್ಮ ದೈನಂದಿನ ಪೂಜೆಗಾಗಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ತಯಾರಿಸಲಾಗಿರುವ ಮಹಾಪ್ರಸಾದದ ಪ್ರತಿರೂಪವು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಲಭ್ಯವಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ಅಗತ್ಯಕ್ಕೆ ತಕ್ಕ ಹಾಗೆ ಬೆಣ್ಣೆಯ, ಕಂಚಿನ, ವಿವಿಧ ಆಕಾರ, ಗಾತ್ರ ಮತ್ತು ಮುಖಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಇವುಗಳನ್ನು ದಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಇಲ್ಲಿ ಕ್ಲಿಕ್ ಮಾಡಿ [sriramamritatarangini.com/shop](http://sriramamritatarangini.com/shop) ಮಹಾಪ್ರಸಾದದ ಮಾದರಿಯನ್ನು ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಮನೆಯಲ್ಲೆಲ್ಲ ಪೂಜೆಯನ್ನು ಮಾಡಲು, ನೀವು ಕಾದಿರಿಸಿದ ಪೆಟ್ಟಿಗೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ನಂತರ, ನಿಮ್ಮ ಪೂಜಾ ಕೋಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಉತ್ತಮ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸಮಯವನ್ನು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿ, ಅದನ್ನು ಪೀಲದ ಮೇಲಿರಿಸಿ, ಹೂವುಗಳಿಂದ ಅಲಂಕರಿಸಿ, ರಾಮ ಮಂತ್ರಗಳನ್ನು ಪಠಿಸುವುದರಿಂದಾಗಿ ನದಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಶ್ರೀರಾಮ ಪಾದುಕೆಗಳಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಪೂಜೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳನ್ನು ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಸಲ್ಲಸಬಹುದು.



**16 ನದಿಗಳ ಮಹಾಸಂಗಮದ ದೈನಂದಿನ ದರ್ಶನ ಮತ್ತು ನಿತ್ಯಪೂಜೆಯು ಪುಣ್ಯಫಲದಾಯಕ**

ಮಹಾಭಯಾನವನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಲು, ಶ್ರೀರಾಮ ಪಾರಾಯಣ, ನೃತ್ಯ-ನಾಟಕ, ಸ್ಥಿಟ್, ರಂಗೋಲ, ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಕಲೆ, ಚಿತ್ರಕಲೆ, ನಿಮ್ಮೂರಿನ ರಾಮ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ನಡೆಸುವ ಭಜನೆಗಳು, ನಾಮಸಂಕೀರ್ತನೆಗಳು, ಮೆಹಂದಿ ಕಲೆ, ಚೂಟಾ ಕಲೆ, ಧರ್ಮಾಚಾರ್ಯ ಕಲಾಕೃತಿ, ರಾಮಕೀರ್ತಿ ಸಾರುವ ಇತ್ಯಾದಿ ಅಪರಂಜಿಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಮ್ಮ [blogs@sriramamritatarangini.com](mailto:blogs@sriramamritatarangini.com) ಗೆ ಶ್ರೀರಾಮನ ಕುರಿತ ತಮ್ಮ ಅನಿಸಿಕೆಗಳು, ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಅನುಭವಗಳು, ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರಿದ ಶ್ರೀರಾಮನ ಮೌಲ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ, ರಾಮನ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದ ಸ್ಥಳಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬರೆಯುವ ಮೂಲಕ, ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ರಾಮಾಯಣ ಪಾತ್ರಗಳ ವೇಷಭೂಷಣ ಮತ್ತು ಅಲಂಕಾರಗಳನ್ನು ಮಾಡಿ ಚಿತ್ರೀಕರಿಸಿದ ವಿಡಿಯೋ ತುಣುಕುಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿ ಕೊಡಬಹುದು. ರಾಮನಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಥೆಗಳು, ರಾಮನ ವಂಶಾವಳಿ - ಸಂತತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿರುವ ಅನೇಕ ಇನ್ನಿತರ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಕೈಜೋಡಿಸಬಹುದು

ಮಹಾಭಯಾನದ ಯಶಸ್ಸಿಗೆ ದಾನಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ನೀಡಬಯಸುವವರು, ಈ ಕುರಿತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ವಿವರಗಳಿಗೆ [info@sriramamritatarangini.com](mailto:info@sriramamritatarangini.com) / [srttrustblr@gmail.com](mailto:srttrustblr@gmail.com) ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ

ಮಹಾಭಯಾನಕ್ಕೆ ಈಗ ಎಷ್ಟು ಮಂದಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ, ಎಷ್ಟು ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ, ಈಗ ಯಾವ ಯಾವ ಎಲ್ಲ ಸಾಗುತ್ತಿದೆ? ಮುಂತಾದ ಲೈವ್ ಅಪ್ ಡೇಟ್ ಗಳು **ತರಂಗಿಣಿ** ಆ್ಯಪ್ ನಲ್ಲಿ ಸಿಗುತ್ತವೆ.

ದೈನಂದಿನ ನವೀಕರಣಗಳನ್ನು <http://www.sriramamritatarangini.com/> ಗೆ ಭೇಟಿನೀಡಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿ.

**ಶ್ರೀ ರಾಮಾಮೃತ ತರಂಗಿಣಿ**



ರಾಮಜನ್ಮಭೂಮಿಯೆಡೆಗಿನ ಮಹಾಭಯಾನ



ಇದರ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಶ್ರೀರಾಮನಾಮ ಜಪ ಹಾಗೂ ಅವನ ಆದರ್ಶಗಳನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುವುದೇ ಇದರ ಉದ್ದೇಶ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಭಾರತದ 16 ಪುಣ್ಯನದಿಗಳ ತೀರ್ಥ ಮತ್ತು ಮೃತ್ತಿಕೆಯನ್ನು ಒಂದೆಡೆ ಸೇರಿಸಿ ಮಹಾಸಂಗಮವಾಗಿಸಿ **ಮಹಾಪ್ರಸಾದವನ್ನು** ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಒಂದು ಕೋಟಿ ಕುಟುಂಬಗಳಿಂದ ಪೂಜೆ ಪಡೆದು ಮುಂದೆ ಸಾಗುವ ಈ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಬ್ರಹ್ಮಪುತ್ರ, ಭೀಮರತಿ, ಗಂಗಾ, ಕಾವೇರಿ, ಪ್ರಣವತಿ, ಪೂರ್ಣಾ, ಯಮುನಾ, ಕೃಷ್ಣಾ, ಸಿಂಧು, ಸರಯೂ, ನರ್ಮದಾ, ಮಂಭದ್ರಾ, ಗಂದಕಿ, ಸರಸ್ವತಿ, ಗೋದಾವರಿ ಮತ್ತು ತಾಮರಭರಣಿ

ಈ 16 ಪ್ರಮುಖ ನದಿಗಳ ಪವಿತ್ರ ನೀರು ಹಾಗೂ ಮರಳನ್ನು ಬಳಸಿ ತಯಾರಿಸಲಾದ **ಮಹಾಪ್ರಸಾದಕ್ಕೆ** ಕಾವುಗಳು ಖುದ್ದಾಗಿ ಪೂಜಿಸಿ ಸಂಕಲ್ಪ ಸಲ್ಲಸಲು, ನಿಮ್ಮ ಮನೆಗೆ ಮಹಾಪ್ರಸಾದವನ್ನು ಅಹ್ಲಾಸಿಸಬಹುದು.

**ಮಹಾಪ್ರಸಾದವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮನೆಗೆ ಅಹ್ಲಾಸಿಸಿ ಪೂಜಿಸಿ ಸಂಕಲ್ಪ ಸಲ್ಲಸಲು ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕವಿರುವುದಿಲ್ಲ!**

ಮಹಾಪ್ರಸಾದದ ಪೂಜೆಗೆ ನೋಂದಾಯಿಸಲು ಗೂಗಲ್ ಪ್ಲೇ ಸ್ಟೋರ್‌ನಿಂದ "ತರಂಗಿಣಿ" ಮೊಬೈಲ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಷನ್ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿ, ನಿಮ್ಮ ಹೆಸರು-ವಿವರ ನೋಂದಾಯಿಸಿ ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿದರೆ ಸಾಕು, ನಿಗದಿತ ದಿನದಂದು ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಬಹುದು. ಈ ಮಹಾನ್ ಕೈಂಕರ್ಯದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವ ಪ್ರತಿ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಮಹಾಪ್ರಸಾದವನ್ನು ಕೊಂಡೊಯ್ಯಿ ಪ್ರಯಾಣಿಸುವ ಮೂಲಕ ಧನಾತ್ಮಕತೆಯನ್ನು ಹರಡುತ್ತಾ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಸಂಪರಿಸಿ, ಒಂದು ಕೋಟಿಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕುಟುಂಬಗಳಿಂದ ಪೂಜೆ - ಸಂಕಲ್ಪಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಅಯೋಧ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಮಹಾಯಾಗದಲ್ಲಿ ಈ ಮಹಾಪ್ರಸಾದವನ್ನು ಅರ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದರ ಮೂಲಕ ಸರ್ವರಿಗೂ ಅಯೋಧ್ಯಾ ಶ್ರೀರಾಮನ ಸಾಮೀಪ್ಯ ಸೇವೆ ದೊರಕುವಂತಾಗಲಿ, ಶ್ರೀರಾಮನ ಕೃಪಾಶೀರ್ವಾದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಲಭಿಸಲಿ, ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗಾಗಿ ಎಂಬುದು ಈ ಮಹಾಭಯಾನದ ಮೂಲ ಸಂಕಲ್ಪವಾಗಿದೆ.

ಮಹಾಪ್ರಸಾದದ ಪೂಜೆಗಾಗಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿರುವ ಭಕ್ತರಿಗೆ, ನಾವು ದೂರವಾಣಿ ಕರೆ ಮೂಲಕ, ದಿನ ಮತ್ತು ಸಮಯವನ್ನು ಗೊತ್ತುಪಡಿಸಿ, ಆ ನಿಗದಿತ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಮಹಾಪ್ರಸಾದದ ವಾಹನದೊಂದಿಗೆ ಭಕ್ತರ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ನಮ್ಮ ತಂದ ಆಗಮಿಸುತ್ತದೆ, ಅಂತಿಮ ಮೂಲಕ ಮಹಾಪ್ರಸಾದವನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಅಲಂಕೃತಗೊಂಡು ನಿರ್ಮಿಸಲಾದ ಪೀಲದ ಮೇಲೆ ಅದನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿ, ನೀವು-ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬವರ್ಗ ಮತ್ತು ನೆರೆಹೊರೆಯವರೊಂದಿಗೆ ಕೂಡಿ ಮಾಡುವ ಪೂಜೆ, ಸಂಕಲ್ಪಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ, ನಂತರ ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿಯೊಂದಿಗೆ ಷೇಷ್ಠೋದುವ ವಿಧಿವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಿ, ಶ್ರೀರಾಮನ ಕೃಪೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ, ನಿಮ್ಮ ಹೆಸರು XXXX ಮತ್ತು SANKALPA ಎಂದು ಟೈಪ್ ಮಾಡಿ

**98806 77833** ಗೆ,

SMS ಅಥವಾ WhatsApp ಕಳುಹಿಸಿ ಮತ್ತು Tarangini App ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ

ಶ್ರೀ ರಾಮಾಮೃತ ತರಂಗಿಣಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ : ನಂ. 26, ಬಾಲಾಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆ,

M. S. ರಾಮಯ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಎದುರು, RMV 2ನೇ ಹಂತ, ನ್ಯೂ BEL ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560094



# ಶ್ರೀ ರಾಮಾಮೃತ ತರಂಗಿಣಿ

ರಾಮಜನ್ಮಭೂಮಿಯೆಡೆಗಿನ ಮಹಾಭಯಾನ



ಇದರ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಶ್ರೀರಾಮನಾಮ ಜಪ ಹಾಗೂ ಅವನ  
ಆದರ್ಶಗಳನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುವುದೇ ಇದರ ಉದ್ದೇಶ.

ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಭಾರತದ **16** ಪುಣ್ಯನದಿಗಳ ತೀರ್ಥ ಮತ್ತು ಮೃತ್ತಿಕೆಯನ್ನು  
ಒಂದೆಡೆ ಸೇರಿಸಿ ಮಹಾಸಂಗಮವಾಗಿಸಿ **ಮಹಾಪ್ರಸಾದ**ವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಒಂದು ಕೋಟಿ ಕುಟುಂಬಗಳಿಂದ ಪೂಜೆ ಪಡೆದು ಮುಂದೆ ಸಾಗುವ ಈ  
ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಲೋಕಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಬ್ರಹ್ಮಪುತ್ರ, ಛೇಮರತಿ, ಗಂಗಾ, ಕಾವೇರಿ, ಪ್ರಣಹಿತ, ಪೂರ್ಣಾ, ಯಮುನಾ, ಕೃಷ್ಣಾ, ಸಿಂಧು, ಸರಯೂ,  
ನರ್ಮದಾ, ತುಂಗಭದ್ರಾ, ಗಂದಕಿ, ಸರಸ್ವತಿ, ಗೋದಾವರಿ ಮತ್ತು ತಾಮರಭರಣಿ

ಈ **16** ಪ್ರಮುಖ ನದಿಗಳ ಪವಿತ್ರ ನೀರು ಹಾಗೂ ಮರಳನ್ನು ಬಚಿಸಿ  
ತಯಾರಿಸಲಾದ **ಮಹಾಪ್ರಸಾದ**ಕ್ಕೆ ತಾವುಗಳು ಖುದ್ದಾಗಿ ಪೂಜಿಸಿ  
ಸಂಕಲ್ಪ ಸಲ್ಲಸಲು, ನಿಮ್ಮ ಮನೆಗೆ ಮಹಾಪ್ರಸಾದವನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಬಹುದು.

ಮಹಾಪ್ರಸಾದವನ್ನು ಮನೆಗೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಿ ಪೂಜಿಸಿ ಸಂಕಲ್ಪ ಸಲ್ಲಸಲು ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕವಿರುವುದಿಲ್ಲ!

ಮಹಾಪ್ರಸಾದದ ಪೂಜೆಗೆ ನೋಂದಾಯಿಸಲು ಗೂಗಲ್ ಪ್ಲೇ ಸ್ಟೋರ್‌ನಿಂದ  
“ತರಂಗಿಣಿ” ಮೊಬೈಲ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಷನ್ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿ

ಮಹಾಪ್ರಸಾದದ ಪೂಜೆಗಾಗಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿರುವ ಭಕ್ತರಿಗೆ, ನಾವು  
ದೂರವಾಣಿ ಕರೆ ಮೂಲಕ, ದಿನ ಮತ್ತು ಸಮಯವನ್ನು ಗೊತ್ತುಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ, ಆ  
ನಿಗದಿತ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಮಹಾಪ್ರಸಾದದ ವಾಹನದೊಂದಿಗೆ ಭಕ್ತರ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ  
ನಮ್ಮ ತಂಡ ಆಗಮಿಸುತ್ತದೆ, ಆರತಿ ಮೂಲಕ ಮಹಾಪ್ರಸಾದವನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ,  
ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಅಲಂಕೃತಗೊಂಡು ನಿರ್ಮಿಸಲಾದ ಪೀಠದ ಮೇಲೆ ಅದನ್ನು  
ಸ್ಥಾಪಿಸಿ, ನೀವು-ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬವರ್ಗ ಮತ್ತು ನೆರೆಹೊರೆಯವರೊಂದಿಗೆ ಕೂಡಿ  
ಪೂಜೆ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿಯೊಂದಿಗೆ ಜೀರ್ಣೋತ್ಸವ  
ವಿಧಿವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಿ, ಶ್ರೀರಾಮನ ಕೃಪೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ, ನಿಮ್ಮ ಹೆಸರು **XXXX** ಮತ್ತು **SANKALPA** ಎಂದು ಟೈಪ್ ಮಾಡಿ

**98806 77833** ಗೆ,

**SMS** ಅಥವಾ **WhatsApp** ಕಳುಹಿಸಿ ಮತ್ತು

**Tarangini** App ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ

ಶ್ರೀ ರಾಮಾಮೃತ ತರಂಗಿಣಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ : ನಂ. 26, ಬಾಲಾಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆ,

**M. S.** ರಾಮಯ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಎದುರು, **RMV 2ನೇ ಹಂತ**, ನ್ಯೂ **BEL** ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-**560094**



ದೈನಂದಿನ ನವೀಕರಣಗಳನ್ನು [www.sriramamritatarangini.com](http://www.sriramamritatarangini.com) ಗೆ ಭೇಟಿನೀಡಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿ.